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Табл. 13. Ил. 12  Библиогр. 5 назв.
1. Обработка результатов прямых однократных измерений
1.1. Теоретическая часть 

Прямые однократные измерения являются самыми массовыми и проводятся, если: при измерении происходит разрушение объекта измерения, отсутствует возможность повторных измерений, имеет место экономическая целесообразность. Прямые однократные измерения возможны лишь при определенных условиях:

объем априорной информации об объекте измерения такой, что определение измеряемой величины не вызывает сомнений;

изучен метод измерения, его погрешности либо заранее устранены, либо оценены;

средства измерений исправны, а их метрологические характеристики соответствуют установленным нормам.

За результат прямого однократного измерения принимаем полученную величину. До измерения должна быть проведена априорная оценка составляющих погрешности. При определении доверительных границ погрешности результата измерений доверительная вероятность принимается, как правило, равной 0,95.

Методика обработки результатов прямых однократных измерений приведена в рекомендациях Р50.2.38–2004 «ГСИ. Измерения прямые однократные. Оценивание погрешностей и неопределенности результатов измерений». Данная методика применима при выполнений следующих условий: составляющие погрешности известны, случайные составляющие распределены по нормальному закону, а неисключенные систематические, заданные своими границами θ – равномерно.

Составляющими погрешности прямых однократных измерений являются:

погрешности средства измерений (СИ), рассчитываемые по их метрологическим характеристикам;

погрешность используемого метода измерений;

погрешность оператора.

Названные составляющие могут состоять из неисключенных систематических и случайных погрешностей. При наличии нескольких систематических погрешностей доверительная граница систематической погрешности при вероятности Р рассчитывается по формуле:
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где k – коэффициент, зависящий от P, равный 0,95 при P=0,9 и 1,1 при P=0,95.

(i – доверительные границы i-тых  составляющих погрешностей.

Случайные составляющие погрешности результата измерения выражаются либо СКО Sx, либо доверительными границами. В первом случае доверительная граница случайной составляющей погрешности результата прямого однократного измерения определяется через его СКО: 
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где zp/2 – точка нормированной функции Лапласа, при вероятности Pд. При доверительной вероятности Рд= 0,95 zp/2 принимают равным 2, при Р=0,99 zp/2=2,6.

Если СКО определены экспериментально при небольшом числе измерений (n<30), то в данной формуле вместо коэффициента zp следует использовать коэффициент Стьюдента tкр, соответствующий наименьшему числу измерений.

Найденные значения θ и ε(P) используются для оценки погрешности результата прямого однократного измерения. Суммарная погрешность результата измерения определяется в зависимости от соотношения θ и Sx (1).

Если 
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<0,8, то неисключенными систематическими погрешностями следует пренебречь и принять в качестве погрешности результата измерения доверительные границы случайных погрешностей.

Если 
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Если 0,8<=
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<=8, то доверительная граница погрешности результата измерений вычисляется по формуле:
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где К – коэффициент, значение которого для доверительной вероятности 0,95 равно 0,76; для доверительной вероятности 0,99 значение коэффициента K равно 0,83.
1.2. Пример обработки однократного измерения
При однократном измерении физической величины получено показание средства измерения x = 10. Определить, чему равно значение измеряемой величины, если экспериментатор обладает следующей априорной информацией о средстве измерений и условиях выполнения измерений: 

- класс точности средства измерений 2;

- пределы измерений 0–50; 

- значение аддитивной (постоянной) поправки, обусловленной методической погрешностью составляет (а = – 0,5 (она является систематической составляющей погрешности измерений и должна быть внесена в результат измерения в виде поправки);

-  СКО Sx = 0,1. СКО определено при количестве измерений n=25.

Решение

Порядок обработки результатов измерения следующий.

1.1. Анализируется имеющаяся априорная информация: имеются класс точности средства измерения, аддитивная поправка (а, СКО.

1.2. При измерении получено значение: x = 10.

1.3. За пределы неисключенной систематической погрешности принимаются пределы допускаемой абсолютной погрешности прибора, которые находятся по формуле
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где xN – нормирующее значение, в данном случае равное диапазону измерения средства измерения xN  = 50;

( – нормируемый предел допускаемой приведенной погрешности, которая определяется из класса точности средства измерения ( = 2,0 %:
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Таким образом, 
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1.3. Находятся границы случайной составляющей погрешности измерения (с учетом того, что n < 30, tкр – по табл. 2)

[image: image10.png]e(P) =t,-S, =2,0595-0,1 = +0,206.




1.5. Определяется суммарная погрешность результата измерения.

Так как  
[image: image11.wmf]θ

 > 8Sx, то за границы суммарной погрешности принимаются границы неисключенной систематической погрешности

Δ = (1.

1.4. Вносят в результат измерения поправку: 

X = x + 
[image: image12.wmf]a
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 = 10 + 0,5 = 10,5

1.5. Записывается результат измерения: 
Х = 10,5 ( 1,0;  PД = 0,95.

1.3. Задание
Произвести обработку результата однократного измерения. Исходные данные см. табл П1.

2. Обработка результатов совместных измерений
2.1. Теоретическая часть

Совместные измерения — одновременные измерения нескольких разноименных величин для нахождения зависимости между ними. Эти измерения характеризуются тем, что значения искомых величин рассчитывают с помощью системы уравнений, в которых эти величины связаны с другими величинами, определяемыми методами простых или косвенных измерений.
Уравнение совместного измерения можно представить как

Fi (А,В,С, ..., х, у, z, ...) = l,                                  (4)
где х, у, z, l – измеряемые величины; А, В, С– величины, которые необходимо определить.
Для нахождения, например, двух неизвестных величин можно провести два измерения и, составив систему из двух уравнений, получить их решения. Однако такой способ нахождения неизвестных величин неизбежно даст большие погрешности в определении этих величин. Поэтому для повышения точности результата измерения проводятся п » т измерений, где т — число неизвестных величин. Наибольшее распространение при обработке совместных и совокупных измерений нашел метод наименьших квадратов (МНК). Разработке и применению этого метода посвящена литература [2, 3]. Суть его состоит в следующем.
При проведении п измерений величин х, у, z, ... и подстановке их в уравнение (4) получается система из п уравнений

Fi (А,В, С, ..., хi ,уi , zi, ...) = l,
                               (5)
в которых точное равенство невозможно из-за того, что измеряемые величины входят в каждое из уравнений (4) с погрешностями. Предполагается, что А, В, С, ... — наилучшие приближения к истинным значениям неизвестных А, В, С, ... Поскольку эти оценки определены со своими погрешностями, то каждое из уравнений (5) будет обращаться в тождество, если к правой части добавить некоторое слагаемое υi, называемое остаточной погрешностью условных уравнений:
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В системе п условных уравнений (6) 
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, ... – оценки величин А, В, С, ..., которые будут определены ниже в результате предложенного метода обработки результатов измерений. Особенность системы уравнений (6) состоит в том, что невозможно подобрать для всех уравнений значения υi , такие, чтобы выполнялись все уравнения одновременно. Поэтому рассматриваются методы одновременной минимизации остаточных погрешностей
В соответствии с МНК оценки 
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,... выбирают таким образом, чтобы обеспечить минимум суммы квадратов остаточных погрешностей условных уравнений, т.е. минимизировать величину
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Очевидно, что минимум V будет иметь место при равенстве нулю всех частных производных искомых величин одновременно, т.е. при
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Полученная система из т нормальных уравнений позволяет определить наилучшие оценки искомых величин. Дисперсия условных уравнений будет равна
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а СКО результатов измерений искомых величин при этом могут быть определены из формул [30, 31]
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где D – определитель (детерминант) системы (8); A11, А22, A33,…, A mm – алгебраическое дополнение элементов детерминанта 
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Dik –  минор определителя, полученный вычеркиванием i-й строки и k-го столбца.

При обосновании МНК в математической статистике предполагается, что результаты измерений удовлетворяют следующим условиям:
– значения аргументов известны точно;
– результаты измерений содержат лишь случайные погрешности, которые независимы, имеют нулевые средние значения и
одинаковые дисперсии;
– погрешности измеряемых величин имеют нормальное распределение.

При этих условиях МНК дает несмещенные оценки искомых неизвестных в зависимости (4), имеющие минимальные дисперсии. Однако на практике перечисленные условия выполняются далеко не всегда. В частности, кроме случайных составляющих погрешностей имеют место также и систематические составляющие погрешности. 

МНК используется также и для обработки неравноточных измерений. 
Доверительные интервалы для истинных значений измеряемых величин строятся на основе распределения Стьюдента при числе степеней свободы, равном п - т, или на основе нормального распределения, если результаты измерений можно считать нормальными.

Рассмотрим случай равноточных измерений y и x, связанных линейным уравнением

y = a + bx                                              (11)
Искомыми величинами являются а и b. Равноточность предполагает, что для всех результатов измерений l значений уi и хi их дисперсии не зависят от величин у и х. Кроме того, предполагается, что значение х/ задается в серии измерений точно, а учитывается только погрешность определения уi, в состав которой входит и погрешность, связанная с заданием величин хi.
Подставив в (11) измеренные значения, получается система уравнений
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Для получения условных уравнений в виде (6) к каждому из уравнений (5) добавляются (или вычитаются — это все равно) остаточные погрешности υi . После этого составляются соотношения типа (7):
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Для отыскания минимума функции V определяются частные производные по искомым неизвестным а и b:
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После упрощения получается система нормальных уравнений
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Эти уравнения приводятся к виду, удобному для вычисления неизвестных с помощью определителя:
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В обозначениях Гаусса система (16) будет иметь вид 
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Решая (16 118) относительно неизвестных а и b, получится
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Формулы (18) и (19) принимают более простой вид, если ввести средние значения х и у:
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Тогда
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Доверительные интервалы (абсолютные погрешности) для a и b оцениваются по формулам
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где 
[image: image37.wmf]2

,

-

n

p

t

 – коэффициент Стьюдента, определяемый для числа (n – 2) и заданной вероятности P.

2.2. Пример обработки совместных измерений
Найти температурную зависимость электрического сопротивления проволоки, предполагая, что данная зависимость имеет вид

R = R0 + αt                                                (25)
Результаты измерения электрического сопротивления (Ri) проволоки при разных температурах (ti) приведены в табл. 1 во втором и третьем столбцах. В следующих столбцах таблицы помещены результаты некоторых промежуточных вычислений. При этом введены обозначения:
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Таблица 1

Результаты измерений и вычислений

	№

п/п
	ti

град
	Ri
Ом
	Δti
град
	Δti2
град2
	ΔRi
Ом
	ΔRi2
Ом2
	Δti ΔRi
град∙Ом

	1
	20,0
	86,70
	-15,0
	225,00
	-4,827
	23,300
	72,405

	2
	24,8
	88,03
	-10,2
	104,04
	-3,497
	12,229
	35,669

	3
	30,2
	90,32
	-4,8
	23,04
	-1,207
	1,457
	5,794

	4
	35,0
	91,15
	0
	0
	-0,377
	0,142
	0

	5
	40,1
	93,26
	5,1
	26,01
	1,733
	3,003
	8,838

	6
	44,9
	94,90
	9,9
	98,01
	3,373
	11,377
	33,393

	7
	50
	96,33
	15,0
	225,00
	4,803
	23,069
	72,045
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Для определения параметров R0 и α в (25) применяется метод наименьших квадратов. Используя выражение (22), находится
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Тогда
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Оцениваются погрешности полученных значений α и R0 , используя соотношения (24) и (25):

[image: image47.wmf]Ом/град.

0252

,

0

)

3254

,

0

(

1

,

701

577

,

74

(

5

1

57

,

2

)

(

2

1

2

2

1

2

1

2

2

,

=

-

=

-

D

D

-

=

D

å

å

=

=

-

b

t

R

n

t

n

i

i

n

i

i

n

p

a



[image: image48.wmf]Ом.

9143

,

0

1

,

701

7

1

)

0

,

35

(

025

,

0

1

2

1

2

2

0

=

+

=

D

+

D

=

D

å

=

n

i

t

n

t

R

a


Таким образом, окончательный результат представляет собой:

R0 = (80,138±0,914) Ом

α = (0,325±0,025) Ом/град

R = (80,138±0,325 ∙ t) Ом

2.3. Задание

Найти температурную зависимость электрического сопротивления проволоки, предполагая, что данная зависимость имеет вид

R = R0 + αt

 Исходные данные см. табл П2.

3.  Обработка результатов нескольких серий 

измерений (равноточные измерения)
3.1. Теоретическая часть

Равноточные измерения –  это ряд измерений физической величины, выполненных одинаковыми по точности средствами измерений и в одних и тех же условиях. При обработке нескольких рядов измерений вначале производится проверка их на равноточность.

Для проверки гипотезы равноточности двух рядов, состоящих из n1 и n2 результатов наблюдений, вычисляются эмпирические дисперсии для каждого ряда
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Затем находится дисперсионное отношение 
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, которое составляется так, чтобы 
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Измерения считаются равноточными, если F не попадает в критическую область, т.е. F < Fq.

Значение Fq для различных уровней значимости q  и  степеней  свободы  k1 = n1 – 1 и k2  = n2 – 1 выбираются из таблицы критерия Фишера.
3.2. Пример результатов равноточных измерений
При многократных измерениях одной и   той   же величины получены   две   серии наблюдений по n = 18 результатов наблюдений в каждой. Эти результаты после   внесения   поправок   представлены   в табл. 7. Вычислить результат многократных измерений.

Таблица 7
Результаты наблюдений 
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Экспериментальные данные обрабатываются в каждой j-ой   серии отдельно.

1. Определяются оценки результата измерения xj и   среднеквадратического отклонения Sxj;
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2. Обнаруживаются и исключаются ошибки для первой серии. Для этого вычисляется наибольшее по абсолютному значению нормированное отклонение:
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Задавшись доверительной вероятностью Р = 0,95, с учетом q = 1 – Р находится соответствующее ей теоретическое (табличное) значение νq = 2.387;

Сравнивается νI с ν q. Так как νI > ν q, то данный результат измерения x18 является оши​бочным, он должен быть отброшен. После этого повторяются вычисления для сокращенной серии результатов изме​рений. 
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Для n = 17 определяется νq = 2,383. Сравнивается νI  с  ν q. Так как νI < ν q,  больше ошибочных результатов нет.

Обнаруживаются и исключаются ошибки для второй серии:
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Для n = 18 определяется νq = 2,87. Сравнивается νII  с  ν q. Так как νII  > ν q, то данный результат измерения x18 является оши​бочным, он должен быть отброшен. После этого повторяются вычисления для сокращенной серии результатов изме​рений. 
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Для n = 17 определяется νq =2,383. Сравнивается νII  с  ν q. Так как νII  < ν q, больше ошибочных результатов нет.

3. Проверяется гипотеза о нормальности распределения для обеих серий оставших​ся результатов измерений по составному критерию [1]. Применив критерий 1, вычисляется отношение:
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Задавшись доверительной вероятностью P1 = 0.98 и для уровня значимости q1 = 1 – Р1, по таблицам определяются квантили  рас​пределения  
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. Сравниваются dI и dII с 
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, то гипотеза о нормальном   законе распределения вероятности результата измерения для обеих серий согласуется с экспериментальными данными.

Применив критерий 2, задаются доверительной вероятностью Р2 = 0.98 и для уровня значимости q2 = 1 – Р2 с учетом n = 17 опреде​ляются по таблицам, зна​чения m1 = m2 = 1 и Р*  = P** = 0.98. Для вероятности Р* = 0.98 из таблиц для интегральной функции нормиро​ванного нормального распределения Ф(t) [4], определяется значение t = 2.33 и рассчитываются:

ЕI =  t ∙ SI =  2,33 ∙ 1,293 = 3,013

ЕII = t ∙ SII = 2,33 ∙ 1,214 =2,828

Так не более m разностей | xI - 
[image: image74.wmf]x

 | превосходит Е по обеим сериям, то гипо​теза о нормальном законе распределения вероятности результата из​мерения согласуется с экспериментальными данными.

4. Проверяется значимость различия средних арифметических се​рий по алгоритму [3]. Для этого вычисляются моменты закона распределения разности: 

G = 
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II = 483,545 – 483,545 = 0,
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Задавшись доверительной вероятностью Р = 0.95, определяется из соответс​твующих таблиц интегральной функции нормированного нормального распределения Ф (t) [4], значение t = 1.57;

Сравнивается |G| с t ( Sg. Так как |G|=0 
[image: image78.wmf]£

 t ∙ Sg = 0.253, то различия между средними арифметическими в обеих сериях с доверительной вероятностью Р можно признать незначимым.

5. Проверяется равнорассеянность результатов измерений в сери​ях по алгоритму [3]. Для этого следует определить значение:
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Задавшись доверительной вероятностью Р = 0.95, определяется из соответ​ствующих таблиц [4] значение аргумента ин​тегральной функции распределения вероятности Фишера Fq  = 2,69. Сравнивается F  с Fq. Так как F < Fq, то серии с доверительной вероятностью Р счи​тают равнорассеянными.

Так как серии однородны (равнорассеяны с незначимым различием средних арифметических), то все результаты измерения объ​единяются в единый массив и выполняется обработка по алгоритму [1] как для одной серии. Для этого определяется оценка результата измерения и среднеквадратического отклонения  по формулам:
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= 0,261

Задавшись доверительной вероятностью Р=0.95, определяется из таблиц распределения Стьюдента значение t для числа степеней свободы:


[image: image83.wmf](

)

(

)

[

]

1

2

1

1

2

1

1

2

-

-

-

+

-

=

n

n

m

; m = 4/0,1 + 0,1 = 20

тогда t = 2,086. Определим доверительный интервал:

ΔP  = t ( S = 2,086 ∙ 0,261 = 0,543
6. Записывается результат измерения x ± ΔP = 483,5 ± 0,5, P = 0.95,   n = 22.

3.3. Задание

Используя данные для задачи 3 произвести обработку результатов нескольких серий прямых многократных равноточных измерений и определить чему равно значение измеряемой величины. 

 Исходные данные см. табл. П3.

3. Обработка результатов неравноточных измерений
3.1. Теоретическая часть

Неравноточные измерения – это ряд измерений, выполненных различными поточности средствами измерений и (или) в несхожих условиях.
Неравноточные измерения обрабатывают с целью получения результата измерений только в том случае, когда невозможно получить ряд равноточных измерений.

Для проверки гипотезы равноточности двух рядов, состоящих из n1 и n2 результатов наблюдений, вычисляются эмпирические дисперсии для каждого ряда
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Затем находится дисперсионное отношение 
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, которое составляется так, чтобы 
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Измерения считаются неравноточными, если F попадает в критическую область, т.е. F  > Fq.

Значение Fq для различных уровней значимости q и степеней свободы k1 = n1 – 1 и k2  = n2 – 1 выбираются из таблицы критерия Фишера.

3.2. Пример обработки результатов неравноточных измерений
При многократных измерениях одной и   той   же величины получены   две   серии   по n = 12 результатов измерений в каждой. Эти результаты после   внесения   поправок   представлены   в табл. 8.  Вычислим результат многократных измерений.

Таблица 8
Результаты измерений Xj,I двух серий
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Экспериментальные данные обрабатываются в каждой j-ой   серии отдельно.

1. Определяются оценки результата измерения xj и   среднеквадратического отклонения Sj;
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2. Обнаруживаются и исключаются ошибки для первой серии. Для этого вычисляется наибольшее по абсолютному значению нормированное отклонение:
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Задавшись доверительной вероятностью Р = 0,95, с учетом q = 1 – Р находится соответствующее ей теоретическое (табличное) значение  νq = 2,13;

Сравнивается νI  с  ν q. Так как νI  > ν q, то данный результат измерения x12 является оши​бочным, он должен быть отброшен. После этого повторяются вычисления для сокращенной серии результатов изме​рений. 
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Для n = 15 определяется νq = 2,15. Сравнивается νI  с  ν q. Так как νI < ν q,  больше ошибочных результатов нет.

Обнаруживаются и исключаются ошибки для второй серии:
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Для n = 16 определяется νq = 2,13. Сравнивается νII  с  ν q. Так как νII  > ν q, то данный результат измерения x12 является оши​бочным, он должен быть отброшен. После этого повторяются вычисления для сокращенной серии результатов изме​рений. 
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Для n = 15 определяется νq = 2,15. Сравнивается νII  с  ν q. Так как νII  < ν q, больше ошибочных результатов нет.

3. Проверяется гипотеза о нормальности распределения для обеих серий оставших​ся результатов измерений по составному критерию [1]. Применив критерий 1, вычисляется отношение:
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Задавшись доверительной вероятностью P1 = 0.98 и для уровня значимости q1 = 1 – Р1, по таблицам определяются квантили  рас​пределения  
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, то гипотеза о нормальном   законе распределения вероятности результата измерения для обеих серий согласуется с экспериментальными данными.

Применив критерий 2, задаются доверительной вероятностью Р2 = 0.98 и для уровня значимости q2 = 1 – Р2 с учетом n = 17 опреде​ляются по таблицам, зна​чения m1 = m2 = 1 и Р*  = P** = 0.98. Для вероятности Р* = 0.98 из таблиц для интегральной функции нормиро​ванного нормального распределения Ф(t) [4], определяется значение t = 2.33 и рассчитываются:

ЕI =  t ∙ SI =  2,33 ∙ 1,293 = 3,013

ЕII = t ∙ SII = 2,33 ∙ 1,214 =2,828

Так не более m разностей | xI - 
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 | превосходит Е по обеим сериям, то гипо​теза о нормальном законе распределения вероятности результата из​мерения согласуется с экспериментальными данными.

4. Проверяется значимость различия средних арифметических значений измеряемой величины нескольких се​рий измерений по алгоритму [3]. Для этого вычисляются моменты закона распределения : 
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II = 564,545 – 564,035 = 0,51

[image: image112.wmf]39

,

0

15

012

,

0

15

293

,

1

2

2

II

2

II

I

2

I

=

+

=

+

=

n

S

n

S

S

G


Задавшись доверительной вероятностью Р = 0.95, определяется из соответс​твующих таблиц интегральной функции нормированного нормального распределения Ф (t) [4], значение t = 1.57;

Сравнивается |G| с t ( Sg. Так как |G| = 0,39 < t ∙ Sg = 0,612, то различия между средними арифметическими в обеих сериях с доверительной вероятностью Р можно признать незначимым.

5. Проверяется равнорассеянность результатов измерений в сери​ях по алгоритму [3]. Для этого следует определить значение:
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Задавшись доверительной вероятностью Р = 0.95, определяется из соответ​ствующих таблиц [4] значение аргумента ин​тегральной функции распределения вероятности Фишера Fq = 2,44. Сравним F  с Fq.

Так как F > Fq, то серии с доверительной вероятностью Р счи​тают неравноточными.

6. Для удобства обработки результатов неравноточных измерений вводятся весовые коэффициенты [4]
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где μ2 –некоторый коэффициент, выбранный таким образом, чтобы отношение 
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  было близким к единице, Sj – СКО j-ой серии, 
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7. Находится весовое среднее 
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8.Среднее квадратическое отклонение результатов измерений вычисляется по формуле
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9. Находится среднее квадратическое отклонение весового среднего

[image: image121.wmf]015

,

0

1

=

=

å

=

n

i

i

X

p

S

S

p


10. Результат измерения представляется в виде
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4.3. Задание
Используя данные для задачи 5 произвести обработку результатов нескольких серий прямых многократных неравноточных измерений и определить, чему равно значение измеряемой величины. Исходные данные см. табл. П4.

Приложение

                                                                 Таблица П1

Исходные данные к задаче 1
	№ варианта
	№ задачи
	Диапазон измерений
	Класс точности
	Результаты измерений.      Априорные данные

	1
	1
	(0…10В
	0.1
	x = 6В, Sx = 0.2В, n = 50,            θa = 0,1В

	
	2
	(0…1000) Ом
	

	x = 400 Ом, Sx = 2 Ом, n = 25,            θa = 3 Ом

	
	3
	(-100…+100)⸰С
	0.1/0.05
	x = 60 ⸰С , Sx =0.1⸰С, n = 15,            θa = 1⸰С

	2


	1
	(0…100)мВ
	0.6
	x = 100 мВ , Sx = 0.2мВ, n = 60,            θa = 5мВ

	
	2
	(0…100)⸰С
	

	x = 40 ⸰С , Sx = 0.1⸰С, n = 5,            θa = 1⸰С

	
	3
	(–5…+5) В
	4.0/2.5
	x = 4 В , Sx = 0.3В, n = 30,            θa = 0.05В

	3
	1
	(0…5) А
	0.1
	x = 3.5 А , Sx = 0.01А, n = 50,            θa = 0.05А

	
	2
	(0…100) мВ
	

	x = 105мВ , Sx = 0.2мВ, n = 15,            θa = 0.5мВ

	
	3
	(–10…+10) В
	1.5/1.0
	x = 9 В , Sx = 0.03 В, n = 10,            θa = 0.1 В

	4
	1
	(0…100) В
	0.2
	x = 85 В , Sx = 0.5 В, n = 12,            θa = 0.5 В

	
	2
	(0…10) А
	

	x = 9.5 А , Sx = 0.1 А, n = 35,            θa = 0.1 А

	
	3
	(-100…+100)⸰С
	0.5/0.25
	x = 92 ⸰С , Sx = 0.2 ⸰С, n = 7,            θa = 0.1 ⸰С

	5
	1
	(0…100) мВ
	0.2
	x = 54 мВ , Sx = 0.01 мВ, n = 16,            θa = 0.5 мВ

	
	2
	(0…100) ⸰С


	
	x = 83 ⸰С, Sx = 0.25 ⸰С, n = 12,            θa = 0.5 ⸰С



	
	3
	(–5…+5) В
	1.0/0.5
	x = 2.5 В, Sx = 0.01 В, n = 45,            θa = 0.04 В



	6
	1
	(0…250) ⸰С
	1.5
	x = 150 ⸰С, Sx = 0.5 ⸰С, n = 11,            θa = 0.02 ⸰С



	
	2
	(0…100) мВ
	

	x = 55 мВ, Sx = 0.6 мВ, n = 9,            θa = 0.9 




Продолжение табл. П1

	
	3
	(–100…+100) ⸰С 
	4.0/2.5
	x = 60 ⸰С, Sx = 0.55 ⸰С, n = 12,            θa = 0.6 ⸰С 



	7
	1
	(0…10) В
	0.15
	x = 8 В, Sx = 0.03 В, n = 12,            θa = 0.2 В 



	
	2
	(0…1000) Ом
	

	x = 250 Ом, Sx = 1.5 Ом, n = 55,            θa = 0.65 Ом 



	
	3
	(–100…+100) В
	2.5/1.5
	x = 85 В, Sx = 0.8 В, n = 16,            θa = 0.9 В 



	8
	1
	(0…100) мВ
	0.25
	x = 57 мВ, Sx = 0.3 мВ, n = 19,            θa = 0.5 мВ 



	
	2
	(0…100) ⸰С
	

	x = 63 ⸰С, Sx = 0.5 ⸰С, n = 50,            θa = 0.4 ⸰С 



	
	3
	(–5…+5) А
	6.0/4.0
	x = 2.5 А, Sx = 0.01 А, n = 10,            θa = 0.04 А 



	9
	1
	(0…5) А
	2.5
	x = 3.3 А, Sx = 0.03 А, n = 15,            θa = 0.05 А 



	
	2
	(0…100) мВ
	

	x = 97 мВ, Sx = 0.6 мВ, n = 35,            θa = 0.75 мВ 



	
	3
	(–10…+10) В
	1.5/0.5
	x = 4.5 В, Sx = 0.09 В, n = 12,            θa = 0.08 В 



	10
	1
	(0…100) В
	2.0
	x = 53 В, Sx = 0.45 В, n = 15,            θa = 0.3 В 



	
	2
	(0…10) А
	

	x = 5.7 А, Sx = 0.04 А, n = 32,            θa = 0.06 А 



	
	3
	(–10…+10) А
	0.4/0.2
	x = 3.4 А, Sx = 0.01 А, n = 24,            θa = 0.1 А 



	11
	1
	(0…1000) мВ
	0.15
	x = 409 мВ, Sx = 0.85 мВ, n = 12,            θa = 1 мВ 



	
	2
	(0…10) ⸰С
	

	x = 6.3 ⸰С, Sx = 0.04 ⸰С, n = 32,            θa = 0.06 ⸰С 



	
	3
	(–50…+50)А
	4.0/1.5
	x = 22.3 А, Sx = 0.01 А, n = 7,            θa = 0.05 А 




Продолжение табл. П1

	12
	1
	(0…150) ⸰С
	0.4
	x = 125 ⸰С, Sx = 0.3 ⸰С, n = 10,            θa = 0.5 ⸰С 



	
	2
	(0…1000) мВ
	

	x = 420 мВ, Sx = 0.53 мВ, n = 50,            θa = 0.4 мВ 



	
	3
	(–200…+200) ⸰С 
	2.0/1.5
	x = 150 ⸰С, Sx = 0.5 ⸰С, n = 19,            θa = 0.4 ⸰С 



	13
	1
	(0…50) В
	0.6
	x = 34 В, Sx = 0.1 В, n = 15,            θa = 0.05 В 



	
	2
	(0…200) Ом
	

	x = 85 Ом, Sx = 0.45 Ом, n = 32,            θa = 0.3 Ом 



	
	3
	(–100…+100)мА
	2.0/0.5
	x = 55 мА, Sx = 0.85 мА, n = 35,            θa = 0.8 мА 



	14
	1
	(0…100) мВ
	0.05
	x = 63 мВ, Sx = 0.67 мВ, n = 25,            θa = 0.75 мВ 



	
	2
	(0…100) ⸰С
	

	x = 55 ⸰С, Sx = 0.1 ⸰С, n = 12,            θa = 0.5 ⸰С 



	
	3
	(–5…+5) А
	5.0/2.5
	x = 4.1 А, Sx = 0.01 А, n = 11,            θa = 0.08  А 



	15
	1
	(0…50) А
	0.05
	x = 21 А, Sx = 0.01 А, n = 24,            θa = 0.5  А 



	
	2
	(0…10) мВ
	

	x = 8 мВ, Sx = 0.04 мВ, n = 32,            θa = 0.6 мВ 



	
	3
	(–10…+10) А
	2.0/1.0
	x = 9.1 А, Sx = 0.01 А, n = 7,            θa = 0.05  А 



	16
	1
	(0…10) В
	0.2
	x = 6.8 В, Sx = 0.04 В, n = 35,            θa = 0.07 В 



	
	2
	(0…1000) Ом
	

	x = 524 Ом, Sx = 0.45 Ом, n = 22,            θa = 0.52 Ом 



	
	3
	(–100…+100) ⸰С
	0.2/0.05
	x = 42 ⸰С, Sx = 0.05 ⸰С, n = 12,            θa = 0.2 ⸰С 




Продолжение табл. П1

	17
	1
	(0…100) мВ
	0.4
	x = 65 мВ, Sx = 0.3 мВ, n = 50,            θa = 0.4 мВ 



	
	2
	(0…100) ⸰С
	

	x = 58 ⸰С, Sx = 0.53 ⸰С, n = 10,            θa = 0.5 ⸰С 



	
	3
	(–5…+5) А
	4.0/2.0
	x = 2.5 А, Sx = 0.01 А, n = 19,            θa = 0.01  А 



	18
	1
	(0…5) А
	0.5
	x = 2.3 А, Sx = 0.05 А, n = 15,            θa = 0.05  А 



	
	2
	(0…100) мВ
	

	x = 86 мВ, Sx = 0.1 мВ, n = 32,            θa = 0.3 мВ 



	
	3
	(–10…+10) А
	2.5/1.0
	x = 5.6 А, Sx = 0.03 А, n = 12,            θa = 0.05  А 


	19
	1
	(0…100) В
	0.1
	x = 54.6 В, Sx = 0.5 В, n = 15,            θa = 0.03 В 



	
	2
	(0…10) А
	

	x = 4.5 А, Sx = 0.03 А, n = 12,            θa = 0.05  А 


	
	3
	(–100…+100) ⸰С 
	0.5/0.2
	x = 96.1 ⸰С, Sx = 0.45 ⸰С, n = 22,            θa = 0.5 ⸰С 



	20
	1
	(0…100) мВ
	0.5
	x = 54.6 мВ, Sx = 0.01 мВ, n = 7,            θa = 0.6 мВ 



	
	2
	(0…100) ⸰С
	

	x = 23.4 ⸰С, Sx = 0.04 ⸰С, n = 35,            θa = 0.05 ⸰С 



	
	3
	(–5…5) А
	1.5/0.5
	x = 2.5 А, Sx = 0.01 А, n = 24,            θa = 0.08  А 


	21
	1
	(0…5) А
	0.2
	x = 3.5 А, Sx = 0.05 А, n = 32,            θa = 0.05  А 


	
	2
	(0…100) мВ
	

	x = 50.6 мВ, Sx = 0.8 мВ, n = 19,            θa = 0.5 мВ 



	
	3
	(–10…+10) мА
	2.0/1.5
	x = 5.6 мА, Sx = 0.03 мА, n = 15,            θa = 0.01 м А 




Продолжение табл. П1

	22
	1
	(0…100) В
	0.4
	x = 54.8 В, Sx = 0.1 В, n = 12,            θa = 0.3 В 



	
	2
	(0...10) А
	

	x = 9.6 А, Sx = 0.01 А, n = 33,            θa = 0.03  А 


	
	3
	(–100…+100) ⸰С
	0.5/0.25
	x = 35 ⸰С, Sx = 0.55 ⸰С, n = 3,            θa = 0.5 ⸰С 



	23
	1
	(0…100) мВ
	1.5
	x = 42.5 мВ, Sx = 0.35 мВ, n = 63,            θa = 0.6 мВ 



	
	2
	(0…100) ⸰С
	

	x = 23.4 ⸰С, Sx = 0.5 ⸰С, n = 23,            θa = 0.02 ⸰С 



	
	3
	(–5…+5) А
	2.5/1.0
	x = 1.5 А, Sx = 0.01 А, n = 24,            θa = 0.08  А 


	24
	1
	(0…250) ⸰С
	1.0
	x = 152 ⸰С, Sx = 0.44 ⸰С, n = 7,            θa = 0.8 ⸰С 



	
	2
	(0…100) мВ
	

	x = 55.6 мВ, Sx = 0.45 мВ, n = 10,            θa = 0.01 мВ 



	
	3
	(–100…+100) ⸰С
	2.0/1.0
	x = 45 ⸰С, Sx = 0.1 ⸰С, n = 20,            θa = 0.5 ⸰С 



	25
	1
	(0…10) В
	0.2
	x = 8.1 В, Sx = 0.02 В, n = 35,            θa = 0.05 В 



	
	2
	(0…1000) Ом
	

	x = 425 Ом, Sx = 0.35 Ом, n = 10,            θa = 1.05 Ом 



	
	3
	(–100…+100) А
	1.0/0.5
	x = 62.5 А, Sx = 0.4 А, n = 7,            θa = 0.05  А 


	26
	1
	(0…100) мВ
	0.15
	x = 65 мВ, Sx = 0.1 мВ, n = 14,            θa = 0.5 мВ 



	
	2
	(0…100) ⸰С
	

	x = 65.4 ⸰С, Sx = 0.5 ⸰С, n = 23,            θa = 0.04 ⸰С 



	
	3
	(–5…+5) А
	2.0/1.0
	x = 62.5 А, Sx = 0.4 А, n = 7,            θa = 0.05  А 
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	27
	1
	(0…5) А
	1.5
	x = 4.5 А, Sx = 0.04 А, n = 45,            θa = 0.02  А 


	
	2
	(0…100) мВ
	

	x = 50.6 мВ, Sx = 0.9 мВ, n = 17,            θa = 0.03 мВ 



	
	3
	(–10…+10) А
	1.5/10
	x = 9.2 А, Sx = 0.03 А, n = 17,            θa = 0.03  А 


	28
	1
	(0…100) В
	2.0
	x = 85.5 В, Sx = 0.9 В, n = 10,            θa = 0.02 В 



	
	2
	(0…10) А
	

	x = 2.5 А, Sx = 0.1 А, n = 12,            θa = 0.1  А 


	
	3
	(-10…+10) А
	0.5/0.25
	x = 8 А, Sx = 0.8 А, n = 35,            θa = 0.03  А 


	29
	1
	(0…1000) мВ
	0.15
	x = 650 мВ, Sx = 1.5 мВ, n = 14,            θa = 0.03 мВ 



	
	2
	(0…10) ⸰С
	

	x = 4.5 ⸰С, Sx = 0.6 ⸰С, n = 30            θa = 0.03 ⸰С 



	
	3
	(-50…+50) мА
	2.0/1.0
	x = 50 мА, Sx = 0.07 мА, n = 12,            θa = 0.04 м А 



	30
	1
	(0…200) ⸰С
	0.4
	x = 125.1 ⸰С, Sx = 0.2 ⸰С, n = 10            θa = 0.02 ⸰С 



	
	2
	(0…1500) мВ
	

	x = 550,6 мВ, Sx = 3.1 мВ, n = 34,            θa = 0.03 мВ 



	
	3
	(-1-00…+200) ⸰С
	2.0/1.5
	x = 90,1 ⸰С, Sx = 0.55 ⸰С, n = 15            θa = 0.02 ⸰С 



	31
	1
	(0…50) В
	0.25
	x = 45.5 В, Sx = 0.15 В, n = 12,            θa = 0.03 В 



	
	2
	(0…150) Ом
	

	x = 80 Ом, Sx = 0.3 Ом, n = 27,            θa = 0.05 Ом 



	
	3
	(-50…100) мА
	1.5/0.5
	x = 55 мА, Sx = 0.2 мА, n = 32,            θa = 0.04 м А 
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	32
	1
	(0…100) мВ
	0.15
	x = 40,5 мВ, Sx = 0.05 мВ, n = 40,            θa = 0.1 мВ 



	
	2
	(0…150) ⸰С
	

	x = 68 ⸰С, Sx = 0.34 ⸰С, n = 14            θa = 0.05 ⸰С 



	
	3
	(-15…+15) А
	5.0/2.0
	x = 3.5 А, Sx = 0.06 А, n = 13,            θa = 0.05  А 



	33
	1
	(0…50) А
	0,25
	x = 34.5 А, Sx = 0.13 А, n = 15,            θa = 0.04  А 



	
	2
	(0…10) мВ
	

	x = 6,8 мВ, Sx = 0.02 мВ, n = 15,            θa = 0.07 мВ 



	
	3
	(-10…+10) А
	2.5/1.0
	x = 2.4 А, Sx = 0.09 А, n = 37,            θa = 0.08  А 



	34
	1
	(0…10) В
	0.1
	x = 5.6 В, Sx = 0.05 В, n = 45,            θa = 0.05 В 



	
	2
	(0…1000) Ом
	

	x = 650 Ом, Sx = 2.5 Ом, n = 6,            θa = 0.9 Ом


	
	3
	(-100…+100) ⸰С
	0.25/0.05
	x = 45.6 ⸰С, Sx = 0.7 ⸰С, n = 9            θa = 0.05 ⸰С 




Таблица П2

Исходные данные к задаче № 2
	Вариант 1
	Вариант 2

	№
	t
град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	15
	74
	
	14
	72,4

	2
	20
	76
	
	19
	74,6

	3
	25
	79
	
	24
	77,9

	4
	30
	83
	
	29
	82,5

	5
	35
	88
	
	36
	86,6

	6
	40
	95
	
	40
	93,5

	7
	45
	102
	
	46
	98,7

	Вариант 3
	Вариант 4

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	16
	74,9
	
	14,8
	71,4

	2
	22
	76,8
	
	19,3
	73,6

	3
	26
	79,9
	
	24,8
	78,2

	4
	32
	82,9
	
	29,9
	83,5

	5
	36
	87,8
	
	35,8
	88,6

	6
	42
	96,1
	
	41,6
	95,5

	7
	47
	100,1
	
	47,9
	99,7

	Вариант 5
	Вариант 6

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	12
	84
	
	13
	82,4

	2
	16
	86
	
	18
	84,6

	3
	20
	89
	
	23
	87,9

	4
	25
	93
	
	27
	92,5

	5
	30
	98
	
	35
	96,6

	6
	36
	105
	
	39
	103,5

	7
	42
	112
	
	45
	108,7

	Вариант 7
	Вариант 8

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	16
	64
	
	24
	77,4

	2
	21
	66
	
	29
	79,6

	3
	24
	69
	
	34
	82,9

	4
	31
	73
	
	38
	88,5

	5
	36
	78
	
	47
	92,6

	6
	42
	85
	
	52
	99,5

	7
	47
	92
	
	57
	105,7

	Вариант 9
	Вариант 10

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	25
	54
	
	17
	92,4

	2
	31
	55
	
	21
	96,6

	3
	35
	60
	
	27
	99,9

	4
	41
	64
	
	32
	102,5

	5
	45
	68
	
	39
	108,6

	6
	52
	74
	
	44
	111,5

	7
	56
	81
	
	47
	119,7

	Вариант 11
	Вариант 12

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	19
	44
	
	18
	62,4

	2
	25
	46
	
	21
	67,6

	3
	31
	48
	
	25
	75,9

	4
	35
	53
	
	29
	79,5

	5
	40
	58
	
	34
	84,6

	6
	44
	65
	
	40
	88,5

	7
	49
	72
	
	46
	94,7

	Вариант 13
	Вариант 14

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	11
	74
	
	14
	92,4

	2
	16
	76
	
	19
	95,6

	3
	20
	79
	
	24
	98,9

	4
	24
	83
	
	29
	104,5

	5
	28
	88
	
	36
	110,6

	6
	34
	95
	
	40
	117,5

	7
	40
	102
	
	46
	123,7

	Вариант 15
	Вариант 16

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	15
	74
	
	14
	72,4

	2
	20
	76
	
	19
	74,6

	3
	25
	79
	
	24
	77,9

	4
	30
	83
	
	29
	82,5

	5
	35
	88
	
	36
	86,6

	6
	40
	95
	
	40
	93,5

	7
	45
	102
	
	46
	98,7

	Вариант 17
	Вариант 18

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	16
	74,9
	
	14,8
	71,4

	2
	22
	76,8
	
	19,3
	73,6

	3
	26
	79,9
	
	24,8
	78,2

	4
	32
	82,9
	
	29,9
	83,5

	5
	36
	87,8
	
	35,8
	88,6

	6
	42
	96,1
	
	41,6
	95,5

	7
	47
	100,1
	
	47,9
	99,7

	Вариант 19
	Вариант 20

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	12
	84
	
	13
	82,4

	2
	16
	86
	
	18
	84,6

	3
	20
	89
	
	23
	87,9

	4
	25
	93
	
	27
	92,5

	5
	30
	98
	
	35
	96,6

	6
	36
	105
	
	39
	103,5

	7
	42
	112
	
	45
	108,7

	Вариант 21
	Вариант 22

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	16
	64
	
	24
	77,4

	2
	21
	66
	
	29
	79,6

	3
	24
	69
	
	34
	82,9

	4
	31
	73
	
	38
	88,5

	5
	36
	78
	
	47
	92,6

	6
	42
	85
	
	52
	99,5

	7
	47
	92
	
	57
	105,7

	Вариант 23
	Вариант 24

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	25
	54
	
	17
	92,4

	2
	31
	55
	
	21
	96,6

	3
	35
	60
	
	27
	99,9

	4
	41
	64
	
	32
	102,5

	5
	45
	68
	
	39
	108,6

	6
	52
	74
	
	44
	111,5

	7
	56
	81
	
	47
	119,7

	Вариант 25
	Вариант 26

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	19
	44
	
	18
	62,4

	2
	25
	46
	
	21
	67,6

	3
	31
	48
	
	25
	75,9

	4
	35
	53
	
	29
	79,5

	5
	40
	58
	
	34
	84,6

	6
	44
	65
	
	40
	88,5

	7
	49
	72
	
	46
	94,7

	Вариант 27
	Вариант 28

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	11
	74
	
	14
	92,4

	2
	16
	76
	
	19
	95,6

	3
	20
	79
	
	24
	98,9

	4
	24
	83
	
	29
	104,5

	5
	28
	88
	
	36
	110,6

	6
	34
	95
	
	40
	117,5

	7
	40
	102
	
	46
	123,7

	Вариант 29
	Вариант 30

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	16
	64
	
	24
	77,4

	2
	21
	66
	
	29
	79,6

	3
	24
	69
	
	34
	82,9

	4
	31
	73
	
	38
	88,5

	5
	36
	78
	
	47
	92,6

	6
	42
	85
	
	52
	99,5

	7
	47
	92
	
	57
	105,7

	Вариант 31
	Вариант 32

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	19
	44
	
	18
	62,4

	2
	25
	46
	
	21
	67,6

	3
	31
	48
	
	25
	75,9

	4
	35
	53
	
	29
	79,5

	5
	40
	58
	
	34
	84,6

	6
	44
	65
	
	40
	88,5

	7
	49
	72
	
	46
	94,7

	Вариант 33
	Вариант 34

	№
	t

град
	R

Ом
	
	t

град
	R

Ом

	1
	25
	54
	
	17
	92,4

	2
	31
	55
	
	21
	96,6

	3
	35
	60
	
	27
	99,9

	4
	41
	64
	
	32
	102,5

	5
	45
	68
	
	39
	108,6

	6
	52
	74
	
	44
	111,5

	7
	56
	81
	
	47
	119,7


Исходные данные к задаче 3
Таблица П3
Результаты наблюдений

[image: image123.emf]Вариант 1   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   5 83  5 84  5 85  5 82  5 84  5 83  5 85  5 85  5 84  5 83  5 81  5 94   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   5 82  5 83  5 83  5 82  5 83  5 86  5 85  5 84  5 84  5 83  5 84  5 93   Вариант 2   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   1 83  1 84  1 85  1 82  1 84  1 83  1 85  1 85  1 84  1 83  1 81  1 94   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   1 82  1 83  1 83  1 82  1 83  1 86  1 85  1 84  1 84  1 83  1 84  1 93   Вариант 3   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   4 1 3  4 1 4  4 1 5  4 1 2  4 1 4  4 1 3  4 1 5  4 1 5  4 1 4  4 1 3  4 1 1  4 2 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   4 1 2  4 1 3  4 1 3  4 1 2  4 1 3  4 1 6  4 1 5  4 1 4  4 1 4  4 1 3  4 1 4  4 2 3   Вариант 4   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   11 3  11 4  11 5  11 2  11 4  11 3  11 5  11 5  11 4  11 3  11 1  12 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   11 2  11 3  11 3  11 2  11 3  11 6  11 5  11 4  11 4  11 3  11 4  12 3   Вариант 5   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   23 3  23 4  23 5  23 2  23 4  23 3  23 5  23 5  23 4  23 3  23 1  24 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   23 2  23 3  23 3  23 2  23 3  23 6  23 5  23 4  23 4  23 3  23 4  24 3  


Продолжение табл. П3 


[image: image124.emf]Вариант 6   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   56 3  56 4  56 5  56 2  56 4  56 3  56 5  56 5  56 4  56 3  56 1  57 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   56 2  56 3  56 3  56 2  56 3  56 6  56 5  56 4  56 4  56 3  56 4  57 3   Вариант 7   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   78 3  78 4  78 5  78 2  78 4  78 3  78 5  7 85  7 84  7 83  7 81  7 94   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   7 82  7 83  7 83  7 82  7 83  7 86  7 85  7 84  7 84  7 83  7 84  7 93   Вариант 8   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   14 3  14 4  14 5  14 2  14 4  14 3  14 5  14 5  14 4  14 3  14 1  15 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   14 2  14 3  14 3  14 2  14 3  14 6  14 5  14 4  14 4  14 3  14 4  15 3   Вариант 9   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   22 3  22 4  22 5  22 2  22 4  22 3  22 5  22 5  22 4  22 3  22 1  23 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   22 2  22 3  22 3  22 2  22 3  22 6  22 5  22 4  22 4  22 3  22 4  23 3   Вариант 10   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   51 3  51 4  51 5  51 2  51 4  51 3  51 5  51 5  51 4  51 3  51 1  52 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 1 2   51 2  51 3  51 3  51 2  51 3  51 6  51 5  51 4  51 4  51 3  51 4  52 3   Вариант 11   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   83  84  85  82  84  83  85  85  84  83  81  94   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   82  83  83  82  83  86  85  84  84  83  84  93   Вариант 12   с ерия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   48 2  48 3  48 4  48 1  48 3  48 2  48 4  48 4  48 3  48 2  48 0  49 3   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   481  48 2  48 2  48 1  48 2  48 5  48 4  48 3  48 3  48 2  48 3  49 2   Вариант 13   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   34 3  34 4  34 5  34 2  34 4  34 3  34 5  34 5  34 4  34 3  34 1  35 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   34 2  34 3  34 3  34 2  34 3  34 6  34 5  34 4  34 4  34 3  34 4  35 3    
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[image: image125.emf]Вариант 14   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   67 3  67 4  67 5  67 2  67 4  67 3  67 5  67 5  67 4  67 3  67 1  68 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   67 2  67 3  67 3  67 2  67 3  67 6  67 5  67 4  67 4  67 3  67 4  68 3   Вариант 15   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   89 3  89 4  89 5  89 2  89 4  89 3  89 5  89 5  89 4  89 3  89 1  9 0 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   89 2  89 3  89 3  89 2  89 3  89 6  89 5  89 4  89 4  89 3  89 4  9 0 3   Вариант 16   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   4 0 3  4 0 4  4 0 5  4 0 2  4 0 4  4 0 3  4 0 5  4 0 5  4 0 4  4 0 3  4 0 1  4 1 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   4 0 2  4 0 3  4 0 3  4 0 2  4 0 3  4 0 6  4 0 5  4 0 4  4 0 4  4 0 3  4 0 4  4 1 3   Вариант 17   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   55 3  55 4  55 5  55 2  55 4  55 3  55 5  55 5  55 4  55 3  55 1  56 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   55 2  55 3  55 3  55 2  55 3  55 6  55 5  55 4  55 4  55 3  55 4  56 3   Вариант 18   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   24 3  24 4  24 5  24 2  24 4  24 3  24 5  24 5  24 4  24 3  24 1  25 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 1 1  X 12   24 2  24 3  24 3  24 2  24 3  24 6  24 5  24 4  24 4  24 3  24 4  25 3   Вариант 19   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   481  483  48 3  48 4  485  483  485  484  48 2  485  48 4  494   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   482  483  484  48 3  48 4  486  485  482  4 83  482  484  493   Вариант 20   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   31 3  31 4  31 5  31 2  31 4  31 3  31 5  31 5  31 4  31 3  31 1  32 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   31 2  31 3  31 3  31 2  31 3  31 6  31 5  31 4  31 4  31 3  31 4  32 3   Вариант 21   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   59 3  59 4  59 5  59 2  59 4  59 3  59 5  59 5  59 4  59 3  59 1  60 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   59 2  59 3  59 3  59 2  59 3  59 6  59 5  59 4  59 4  59 3  59 4  60 3    


Продолжение табл. П3 


[image: image126.emf]Вариант 22   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   6 83  6 84  6 85  6 82  6 84  6 83  6 85  6 85  6 84  6 83  6 81  6 94   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   6 82  6 83  6 83  6 82  6 83  6 86  6 85  6 84  6 84  6 83  6 84  6 93   Вариант 23   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   77 3  77 4  77 5  77 2  77 4  77 3  77 5  77 5  77 4  77 3  77 1  78 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   77 2  77 3  77 3  77 2  77 3  77 6  77 5  774  77 4  77 3  77 4  78 3   Вариант 24   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   50 3  50 4  50 5  50 2  50 4  50 3  50 5  50 5  50 4  50 3  50 1  51 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   50 2  50 83  50 3  50 2  50 3  50 6  50 5  50 4  50 4  50 3  50 4  51 3   Вариант 25   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   32 3  32 4  32 5  32 2  32 4  32 3  32 5  32 5  32 4  32 3  32 1  33 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   32 2  32 3  32 3  32 2  32 3  32 6  32 5  32 4  32 4  32 3  32 4  33 3   Вариант 26   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   97 3  97 4  977 5  97 2  97 4  97 3  97 5  97 5  97 4  97 3  97 1  98 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   97 2  97 3  97 3  97 2  97 3  97 6  97 5  97 4  97 4  97 3  97 4  98 3    


Исходные данные к задаче №4
Таблица П4
Результаты наблюдений


[image: image127.emf]Вариант 1   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   5 83  5 84  5 85  5 82  5 84  5 83  5 85  5 85  5 84  5 83  5 81  5 94   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   584,02  5 8 4,04  5 8 4,03  584,05  5 8 4,03  5 8 4,06  5 8 4,03  5 84 ,05  5 84 ,05  5 8 4,04  5 84 ,03  5 93 ,02   Вариант 2   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   1 83  1 84  1 85  1 82  1 84  1 83  1 85  1 85  1 84  1 83  1 81  1 94   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   1 8 4,0 2  1 8 4,06  1 8 4,03  1 8 4,04  1 8 4,08  1 8 4,06  18,05  1 84 ,04  1 84 ,05  1 8 4,06  1 84 .05  1 93 ,01    


Продолжение табл. П4

[image: image128.emf]Вариант 3   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   4 1 3  4 1 4  4 1 5  4 1 2  4 1 4  4 1 3  4 1 5  4 1 5  4 1 4  4 1 3  4 1 1  4 2 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   4 14,0 2  4 14,06  4 14,02  4 14,03  4 14,06  4 14,08  4 14,05  4 1 4 ,01  4 1 4 ,04  4 14,05  4 1 4 ,04  4 2 3 ,02   Вариа нт 4   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   11 3  11 4  11 5  11 2  11 4  11 3  11 5  11 5  11 4  11 3  11 1  12 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   114.0 2  114,03  114,03  114,02  114,03  114,06  114,05  11 4 ,04  11 4 ,04  114,03  11 4 ,04  12 3 ,02   Вариант 5   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   23 3  23 4  23 5  23 2  23 4  23 3  23 5  23 5  23 4  23 3  23 1  24 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   234,0 2  234,03  234,03  234,02  234,03  234,06  234,05  23 4 ,04  23 4 ,04  234,03  23 4 ,04  24 3 ,03   Вариант 6   Серия   j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   56 3  56 4  56 5  56 2  56 4  56 3  56 5  56 5  56 4  56 3  56 1  57 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   564,0 2  564,03  564,03  564,02  564,03  564,06  564,05  56 4 ,04  56 4 ,04  56,03  56 4 ,04  57 3 ,04   Вариант 7   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   78 3  78 4  78 5  78 2  78 4  78 3  78 5  7 85  7 84  7 83  7 81  7 94   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   7 8 4,0 2  784,03  7 8 4,03  7 8 4,02  7 8 4,03  7 8 4,06  7 8 4,05  7 84 ,04  7 84 ,04  7 8 4,03  7 84 ,04  7 93 ,02   Вариант 8   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   14 3  14 4  14 5  14 2  14 4  14 3  14 5  14 5  14 4  14 3  14 1  15 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   144,0 2  144,03  144,03  144,02  144,03  144,06  144,05  14 4 ,04  14 4 ,04  144,03  14 4 ,04  15 3 ,1   Вариант 9   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   22 3  22 4  22 5  22 2  22 4  22 3  22 5  22 5  22 4  22 3  22 1  23 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   224,0 2  224,03  224,03  224,04  224,04  224,06  224,05  22 4 ,04  22 4 ,04  224,03  22 4 ,04  23 3 ,03   Вариант 10   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   51 3  51 4  51 5  51 2  51 4  51 3  51 5  51 5  51 4  51 3  51 1  52 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   514,0 2  514,03  514,03  514,02  514,03  514,06  514,05  51 4 ,04  51 4 ,04  514,03  51 4 ,04  52 3 ,01    


Продолжение табл. П4

[image: image129.emf]Вариант 11   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   83  84  85  82  84  83  85  85  84  83  81  94   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   8 4,0 2  84,03  8 4,03  8 4,02  8 4,03  8 4,06  8 4,05  84 ,04  84 ,04  8 4,03  84 ,04  93 ,02   Вариант 12   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   48 2  48 3  48 4  48 1  48 3  48 2  48 4  48 4  48 3  48 2  48 0  49 3   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   483,01  48 3,02  48 3,02  48 3,01  48 3,02  48 3,05  48 3,04  48 3,03  48 3,03  48 3,02  48 3,03  49 2,02   Вариант 13   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   34 3  34 4  34 5  34 2  34 4  34 3  34 5  34 5  34 4  34 3  34 1  35 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   344,0 2  344,03  344,03  344,02  344.03  344,06  344,05  34 4 ,04  34 4 ,04  344,03  34 4 ,04  35 3 ,03   Вариант 14   Серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   67 3  67 4  67 5  67 2  67 4  67 3  67 5  67 5  67 4  67 3  67 1  68 4   Серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   674,0 2  674,03  674,03  674,02  674,03  674,06  674,05  67 4 ,04  67 4 ,04  674,03  67 4 ,04  68 3 ,02   Вариант 15   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   89 3  89 4  89 5  89 2  89 4  89 3  89 5  89 5  89 4  89 3  89 1  9 0 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   894,0 2  894,03  894,03  894,02  894,03  894,06  894,05  89 4 ,04  89 4 ,04  894,03  89 4 ,04  9 0 3 ,05   Вариант 16   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   4 0 3  4 0 4  4 0 5  4 0 2  4 0 4  4 0 3  4 0 5  4 0 5  4 0 4  4 0 3  4 0 1  4 1 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   4 04,0 2  4 04,03  4 04,03  4 04,02  4 04,03  4 04,06  4 04,05  4 0 4 ,04  4 0 4 ,04  4 04,03  4 0 4 ,04  4 1 3 ,06   Вариант 17   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   55 3  55 4  55 5  55 2  55 4  55 3  55 5  55 5  55 4  55 3  55 1  56 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   554,0 2  554,03  554,03  554,02  554,03  554,06  554,05  55 4 ,04  55 4 ,04  554,03  55 4 ,04  56 3 ,06   Вариант 18   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   24 3  24 4  24 5  24 2  24 4  24 3  24 5  24 5  24 4  24 3  24 1  25 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   244,0 2  244,03  244,03  244,02  244,03  244,06  244,05  24 4 ,04  24 4 ,04  244,03  24 4 ,04  25 3 ,02    


Продолжение табл. П4

[image: image130.emf]Вариант 19   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   481  483  48 3  48 4  485  483  485  484  48 2  485  48 4  494   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   484,02  484,03  484,04  48 4,03  48 4,04  48 4,06  48 4,05  484,02  484,03  484,02  484 ,04  493 ,7   Вариа нт 20   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   31 3  31 4  31 5  31 2  31 4  31 3  31 5  31 5  31 4  31 3  31 1  32 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   314,0 2  314,03  314,03  314,02  314,03  314,06  314,05  31 4 ,04  31 4 ,04  314,03  31 4 ,04  32 3 ,03   Вариант 2 1   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   59 3  59 4  59 5  59 2  59 4  59 3  59 5  59 5  59 4  59 3  59 1  60 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   594,0 2  594,03  594,03  594,02  594,03  594,06  594,05  59 4 ,04  59 4 ,04  594,03  59 4 ,04  60 3 ,02   Вариант 22   се рия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   6 83  6 84  6 85  6 82  6 84  6 83  6 85  6 85  6 84  6 83  6 81  6 94   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   6 8 4,0 2  684,03  6 8 4,03  6 8 4,02  6 8 4,03  6 8 4,06  6 8 4,05  6 84 ,04  6 84 ,04  6 8 4,03  6 84 ,04  6 93 ,01   Вариант 23   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   77 3  77 4  77 5  77 2  77 4  77 3  77 5  77 5  77 4  77 3  77 1  78 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   774,0 2  774,03  774,03  774,02  774,03  774,06  774,05  774,04  77 4 ,04  774,03  77 4 ,04  78 3 ,05   Вариант 24   серия  j  =  1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   50 3  50 4  50 5  50 2  50 4  50 3  50 5  50 5  50 4  50 3  50 1  51 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   504,0 2  504,03  504,03  504,02  504,03  504,06  504,05  50 4 ,04  50 4 ,04  504,03  50 4 ,04  51 3 ,12   Вариант 25   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   32 3  32 4  32 5  32 2  32 4  32 3  32 5  32 5  32 4  32 3  32 1  33 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   324,0 2  324,03  324,03  324,02  324,03  324,06  324,05  32 4 ,04  32 4 ,04  324,03  32 4 ,04  33 3 ,09   Вариант 26   серия  j  = 1   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8  X 9  X 10  X 11  X 12   97 3  97 4  977 5  97 2  97 4  97 3  97 5  97 5  97 4  97 3  97 1  98 4   серия  j  = 2   X 1  X 2  X 3  X 4  X 5  X 6  X 7  X 8,  X 9  X 10  X 11  X 12   974,0 2  974,03  974,03  974,02  974,03  974,06  974,05  97 4 ,04  97 4 ,04  974,03  97 4 ,04  98 3 ,11    
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